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Što treba znati

	Na mreži: Idite na Zamzar, odaberite Dodaj datoteke i odaberite ePUB datoteke za konverziju. Odaberite Pretvori u > pdf > Pretvori sada > Preuzmi.
	Kalibar: Odaberite Dodaj knjige. Odaberite datoteke > Pretvori knjige. Postavite Izlazni format na PDF. Pod Formati odaberite PDF > Spremi na disk.


Ako želite vidjeti svoje ePUB datoteke u dokumentu za ispis, naučite kako pretvoriti ePUB u PDF pomoću alata temeljenog na webu. Također možete koristiti pretvarač e-knjiga za stolno računalo za dodavanje metapodataka i uređivanje pretvorenog PDF dokumenta u programu Microsoft Word. Reći ćemo vam kako pretvoriti ePUB u PDF pomoću internetskog ili stolnog alata, kao i kako ga urediti.



Kako pretvoriti ePUB u PDF na mreži

Zamzar je mrežni pretvarač e-knjiga koji vam omogućuje pretvaranje ePUB datoteka u PDF bez preuzimanja softvera. Za pretvaranje ePUB datoteka pomoću Zamzara:

	
Idite na web stranicu Zamzar, odaberite Dodaj datoteke i odaberite ePUB datoteku(e) koju želite pretvoriti u PDF.




Image


	
Odaberite Pretvori u, zatim odaberite pdf s popisa opcija.




Image


	
Odaberi Pretvori sada.




Image

Označite kućicu pored E-pošta kada završite ako želite primiti e-poruku s vezom na pretvorenu PDF datoteku.


	
Odaberite Preuzimanje kada pretvorba završi.




Image




Iste ove korake možete koristiti za pretvaranje PDF datoteke u ePUB format.



Kako pretvoriti ePUB u PDF sa stolnim pretvaračem e-knjiga

Mrežni pretvarači e-knjiga poput Zamzara ne daju vam mogućnost mijenjanja vaše ePUB datoteke. Ako želite dodati metapodatke ili promijeniti naslovnicu svoje e-knjige, umjesto toga upotrijebite besplatni ePUB pretvarač za stolna računala kao što je Calibre. Za pretvaranje ePUB datoteke u PDF format pomoću Calibre:

	
Odaberite Dodaj knjige i odaberite ePUB datoteku koju želite pretvoriti u PDF.




Image


	
Odaberite ePUB datoteku da je označite, a zatim odaberite Pretvori knjige.




Image


	
Postavite Izlazni format na PDF.




Image


	
Dodajte ili promijenite metapodatke po potrebi, zatim odaberite OK za povratak u biblioteku Calibre.




Image


	
U lijevom oknu odaberite strelicu pokraj Formati da proširite popis, a zatim odaberite PDF.




Image


	
Odaberite svoju PDF datoteku, zatim odaberite Spremi na disk da biste spremili PDF datoteku u mapu na računalu, prijenosnom mediju ili računu u oblaku.




Image




Različiti pretvarači daju različite rezultate, pa ako PDF datoteka ne izgleda onako kako želite, možete koristiti drugi alat za pretvorbu ePUB u PDF. Kada radite s mrežnim i stolnim pretvaračima e-knjiga, nećete znati što ćete dobiti dok ne isprobate. Alternativno, možete sami urediti PDF datoteku kako biste dobili točne rezultate koje tražite.

Također možete koristiti Calibre za pretvaranje PDF-a u e-knjigu.



Kako urediti PDF datoteku u Wordu

Dostupno je nekoliko online uređivača PDF-a. Postoje i stolne aplikacije koje se mogu nositi s poslom uređivanja. Microsoft Word, na primjer, popularna je aplikacija za stolna računala koja uređuje PDF datoteke i sprema datoteke u PDF formatu. Za uređivanje PDF-a u Wordu:

	
Otvorite PDF datoteku u Microsoft Word i odaberite OK za pretvaranje PDF-a u format koji se može uređivati u Wordu.




Image


	
Napravite željene promjene u PDF datoteci, zatim odaberite Datoteka.




Image

Dok radite promjene, datoteka se sprema u formatu Microsoft Word.


	
Odaberi Izvoz.
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Odaberite Stvori PDF/XPS dokument za otvaranje dijaloškog okvira Objavi kao PDF ili XPS.




Image


	
Dođite do mape u koju želite spremiti PDF datoteku, zatim odaberite Objavi.
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Preporučeni:


Kako pretvoriti PDF u Wordov dokument




Trebate sadržaj PDF-a u .DOC/DOCX dokumentu? Pretvorite datoteku u Microsoft Word format. Naučite kako promijeniti PDF u Word pomoću različitih metoda

Kako pretvoriti PDF datoteke u JPG format



Koristite PDF pretvarač u JPG za spremanje PDF stranica u JPG format ili za pretvaranje PDF slika u JPG. Ovo su najbolji pretvarači PDF-a u JPG

Kako pretvoriti Excel dokumente u PDF format



Konverzija Excela u PDF omogućuje vam otvaranje Excel datoteke (XLSX ili XLS) u PDF čitaču. Ovo su četiri najbolja načina za pretvaranje Excel datoteka u PDF

Kako pretvoriti ePub u Mobi



Kada je vaša omiljena e-knjiga u ePub formatu, ali vaš e-čitač koristi Kindle format datoteke, upotrijebite MOBI pretvarač da pretvorite ePub u MOBI

Kako pretvoriti PDF u ePub



Stvorite PDF i upotrijebite pretvarač PDF-a u e-knjigu za pretvaranje PDF-a u ePub. Započnite pravilnim formatiranjem datoteke prije nego što izradite PDF datoteku






















Popularne objave


	









Kako postaviti Facebook na Roku sa zrcaljenjem zaslona

2024







	









10 besplatnih stranica za hosting slika za vaše fotografije

2024







	









Ekvilajzeri i procesori zvuka u zvuku automobila

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec dana


	



Kako nabaviti Apple TV na Fire Stick







	



Kako isključiti HDR na Roku TV-u







	



Zašto želim novi Amazon Kindle







	



Što je mobilni uređaj?







	



Što je AirDrop? Kako radi?







	



Kako se odjaviti s Hulua na Rokuu







	



Apple dodaje kartice cjepiva protiv COVID-19 u aplikaciju He alth and Wallet







	



Alexa uskoro dobiva OnStar hitne usluge







	



Zašto bi Googleov sklopivi mogao biti uzbudljiviji od Samsungovog







	



Microsoftov Surface Laptop Studio također je tablet







	



Blu-ray Disc Player audio postavke: Bitstream naspram PCM







	



Što je Google Play?







	



Što radi tipka Home na iPadu?







	



Što je Blu-ray?







	



Kako najbolje iskoristiti nove značajke iOS-a 15
















Top članci


	









Kako promijeniti boju tipkovnice na telefonu

2024







	









MKV datoteka (što je i kako je otvoriti)

2024







	









Kako izbrisati mapu u iOS aplikaciji Mail

2024






























Savjet


	



Chrome sigurno pregledavanje uskoro će vas upozoriti na loša proširenja

Google dodaje još više sigurnosnih značajki svom poboljšanom sustavu sigurnog pregledavanja







	



Googleove Pixel slušalice A-serije dostupne za predbilježbu

Pixel slušalice A-serije sada su dostupne za prednarudžbu s izlaskom 17. lipnja. Slušalice imaju mnoge iste značajke kao prva generacija Pixel slušalica







	



Zašto se Amazonova Sidewalk Network čini jezivom

Amazon's Sidewalk tiho stupa na snagu 8. lipnja i korisnici se moraju isključiti ako ne žele da se njihova internetska veza dijeli s drugim Amazonovim uređajima. Stručnjaci su skeptični







	



Samsung otkriva nova prijenosna računala Galaxy Book Go

Samsungovo novo 14-inčno prijenosno računalo Galaxy Book Go izlazi 10. lipnja po cijeni od 349 USD s 4 GB memorije i 64 GB prostora za pohranu. Može se nadograditi, a Galaxy Book Go 5G će uslijediti kasnije ove godine







	



Uvezite kontakte u Yahoo Mail s Gmaila i Facebooka

Naučite kako uvesti kontakte u svom adresaru s Facebooka, Gmaila, Outlook.com i AOL-a u Yahoo Mail




















Mišljenje stručnjaka


	



Recenzija Davis Instruments Vantage Vue 6250: Zlatni standardni vremenski senzori

Davis Vantage Vue 6250 vrlo je precizna meteorološka stanica koju smo testirali na upotrebljivost, pouzdanost i točnost. Nedostaje mu povezivost, ali svejedno je čvrsta jedinica







	



La Crosse Technology S88907 Recenzija: pristupačna meteorološka stanica s atraktivnim zaslonom

La Crosse S88907 je osnovna meteorološka stanica koja mjeri temperaturu i vlažnost. Testirali smo ovu pristupačnu jedinicu na upotrebljivost, točnost i još mnogo toga







	



Recenzija Kodak PIXPRO Zoom FZ53: Sjajan usmjeri i snimaj fotoaparat za one koji paze na budžet

Ima li smisla kupovati digitalnu kameru usmjerenu i snimaj kada svi imaju telefon u džepu? Snimili smo desetke fotografija i videozapisa kako bismo vidjeli može li Kodak PIXPRO Friendly Zoom FZ53 nadmašiti konkurenciju pametnih telefona







	



Koja je definicija komprimirane datoteke?

Komprimirane datoteke su datoteke sa skupom komprimiranih atributa. Sažimanje datoteka može zvučati sjajno, ali nije uvijek dobra ideja. Evo još







	



Nikon COOLPIX A10: Jeftin fotoaparat koji snima sjajne fotografije, ali ga sputava frustrirajuće korisničko iskustvo

Jeftin digitalni fotoaparat trebao bi prosječnoj osobi olakšati dobivanje kvalitetnih fotografija. Snimili smo desetke fotografija u svim uvjetima kako bismo vidjeli hoće li Nikon COOLPIX A10 uspjeti




















Top članci


	



Kako koristiti predložak letaka za Google dokumente

Trebate izraditi letak? Google Docs Flyer predložak olakšava sastavljanje onog koji privlači pažnju i prenosi informacije koje želite podijeliti. Evo kako ga koristiti







	



MacOS Monterey ažuriranje sada dostupno za preuzimanje

Appleov najnoviji macOS, poznat kao Monterey, dostupan je za preuzimanje danas







	



Kako postaviti i koristiti WhatsApp na iPhoneu

WhatsApp jedna je od najpopularnijih aplikacija za razmjenu poruka na svijetu. Besplatan je, koristi više platformi i savršen je za međunarodne pozive. Evo kako ga koristiti







	



Kako mogu postaviti zvučnike za svoj sustav kućnog kina?

Neki od najvažnijih dijelova kućnog kina su zvučnici i subwoofer, ali kako ih postaviti? Ovdje pogledajte nekoliko savjeta







	



Testirano od strane stručnjaka: 7 najboljih VR slušalica u 2022

Spremni za metaverzum? Naši stručnjaci testirali su najbolje slušalice za virtualnu stvarnost za korištenje s osobnim računalom, konzolom i kao samostalni sustavi
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